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小数的加、减法
一、 细心填一填（每空2分，共24分）

1. 根据2.58+3.21=5.79写出两道减法算式：（  ）和（   ）。

2. 在[image: image1.png]


里填上合适的运算符号。
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3.5=2.9
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10=23.2 
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7.6=17.610[image: image7.png]


7.6=2.4

3. 比19.8多1.6的数是（   ），4.2与2.5的和比它们的差多（   ）。

4. 两个数的差是18.4，如果被减数增加5.2，减数不变，那么差是（   ）；如果被减数不变，减数增加5.2，那么差是（   ）。

二、慧眼辨一辨（对的打“√”，错的打“×”。每题3分，共15分）

1. 小数一定比整数小。（）

2. 两个小数的和一定大于其中一个小数。   （ ）

3. 一个三位小数加上一个两位小数，和一定是五位小数。（）

4. 10.8连续减3次0.3，结果是9.5。（）

5. 把1.6改写成三位小数是1.006。（ ）

三、 耐心算一算（每题12分，共24分）

1. 列竖式计算。

3.2＋1.855.2－1.23   

84＋3.04  59.2－15.87

2. 用小数计算下面各题。

2元5角4分+9元零8分

200米-20米13厘米

9千克700克-9千克70克

12吨800克+7吨200千克

四、 我来做一做（1题10分，2题15分，3题12分，共37分）

1. （1） 算出从A点到C点的路程。
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（2）从A点到C点与从B点到C点，哪个路程近些？近多少？

2. 一枝钢笔3.5元，一个笔记本1.75元，一块橡皮0.8元。

（1） 一枝钢笔比一块橡皮贵多少元？

（2） 买一个笔记本和一块橡皮共多少元？

（3） 6.5元钱可以买三种文具吗？多（少）多少元？

3. 某天早晨的气温是16.5℃，中午的气温比早晨高了3.2℃，晚上的气温比中午低了4.6℃。请问这天晚上的气温是多少？

答　　案
一、细心填一填

1. 5.79－2.58＝3.21   5.79－3.21＝2.58

2. ＋、－、－、＋、＋、－

3. 21.4  5

4. 23.6  13.2

二、慧眼辨一辨

1. ×   2. √ 3. ×   

4. ×   5. ×

三、耐心算一算

1. 5.053.9787.0443.33

2.11.62   179.87   0.63   20

四、我来做一做

1.（1）21.18千米

（2）从A点到C点的路程近些，近0.86千米。

2.（1）2.7元

（2）2.55元  

（3）买三种文具共花6.05元，因为6.05元小于6.5元，所以6.5元可以买三种文具。多0.45元。

3. 15.1℃
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